

ΑΑ	Κωδικός αναγνώρισης	Τίτλος	Περίληψη	Συγγραφέας	Εικονογράφος	Εκδότης	Έτος έκδοσης	Τόπος έκδοσης	Έκδοση
1	01-17000	Αλφαβητάριο	Αναγνωστικό Α΄ Δημοτικού που περιέχει γράμματα, συλλαβές, λέξεις, προτάσεις, κείμενα και ποιήματα για την εκμάθηση της Γλώσσας. Τα θέματα βασίζονται στην θρησκευτική, εθνική, οικογενειακή, κοινωνική, καθημερινή ζωή του τόπου. Ήρωες του βιβλίου ο Μίμης και η Άννα.	Ι. Κ. Γιαννέλης, Γ. Σακκάς	Κώστας Π. Γραμματόπουλος	Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων	1975	Αθήνα	13η
2	01-17002	Αναγνωστικό Ε΄ Δημοτικού	Αναγνωστικό Ε΄ Δημοτικού που περιέχει κείμενα εμπνευσμένα από την εθνική, κοινωνική και οικογενειακή ζωή και την ελληνική φύση, μυθολογία και ιστορία.	Γ. Καλαματιανός, Θ. Γιαννόπουλος, Δ. Δούκας, Δ. Δεληπέτρος, Ν. Κοντογιάννης, Α. Ταμπακόπουλος, Γ. Ξενόπουλος, Α. Κουρτίδης, Γ. Μέγας, Γ. Κονιδάρης, Π. Νιρβάνας, Δ. Ζήσης	Αλέξανδρος Αλεξανδράκης, Τάσος Χατζής (εξώφυλλο)	Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων	1976	Αθήνα	16η
3	01-17003	Αναγνωστικό Γ΄ Δημοτικού	Αναγνωστικό Γ΄ Δημοτικού που περιέχει πεζά και ποιήματα εμπνευσμένα από την κοινωνική και οικογενειακή ζωή του τόπου. Περιέχει και ερωτήσεις κατανόησης και λεξιλογικές ασκήσεις.	Αγγελική Βαρελλά	Π. Βαλασάκης	Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων	1977	Αθήνα	5η
4	01-17004	Αναγνωστικόν Β΄ Δημοτικού	Αναγνωστικό Β΄ Δημοτικού που είναι χωρισμένο σύμφωνα με τις εποχές του χρόνου και περιλαμβάνει κείμενα ηθοποιητικού περιεχομένου εμπνευσμένα από τη θρησκευτική, εθνική, κοινωνική και οικογενειακή ζωή.	Βασ. Οικονομίδης	Γ. Μανουσάκης	Οργανισμός Εκδόσεως Σχολικών Βιβλίων	1961	Αθήνα	3η
5	01-17005	Αναγνωστικόν της λατινικής γλώσσας δια την Δ΄ τάξιν των Γυμνασίων	Σχολικό εγχειρίδιο Λατινικών για τη Δ΄ Γυμνασίου που περιέχει 54 κείμενα/περικοπές στα λατινικά, ερμηνευτικά υπομνήματα, λεξιλόγιο και κατάλογο με τα συντακτικά φαινόμενα (αφαιρετική, προθέσεις, σύνδεσμοι) που διδάσκονται με βάση τις περικοπές.	Κυριάκος Κοσμάς		Οργανισμός Εκδόσεως Σχολικών Βιβλίων	1943	Αθήνα	

6	01-17006	Απολλόδωρου Βιβλιοθήκης και Αιλιανού ποικίλης Ιστορίας Εκλογαί δια τους μαθητάς της πρώτης τάξεως των Γυμνασίων και Ημιγυμνασίων	Σχολικό εγχειρίδιο Αρχαίων ελληνικών Α΄ Γυμνασίου που περιλαμβάνει εισαγωγή στη ζωή και το έργο των Απολλόδωρου και Αιλιανού, αποσπάσματα από τη Βιβλιοθήκη του Απολλόδωρου και την Ποικίλη Ιστορία του Αιλιανού και ερμηνευτικές παρατηρήσεις και σχόλια.	Απολλόδωρος, Αιλιανός (Claudius Aelianus), Γεωργ. Παπαϊκονόμου, Κωνστ. Χαραλαμπίδης (σχόλια)	Θεοδ. Α. Κούκουρας	1936	Πάτρα	1η
7	01-17008	Αρριανού Αλεξάνδρου Ανάβασις (εκλογαί) και Ηροδότου Ιστορία	Σχολικό εγχειρίδιο Αρχαίων Ελληνικών για τη Γ΄ Γυμνασίου που περιλαμβάνει σύντομο βιογραφικό σημείωμα του Αρριανού, εισαγωγή στο έργο, αποσπάσματα από το πρώτο και δεύτερο βιβλίο της Ανάβασης του Αλέξανδρου και ετυμολογικές σημειώσεις.	Αρριανός (Lucius Flavius Arrianus), Βίκτωρ Δ. Κρητικός (εισαγωγή, ερμηνευτικές σημειώσεις)	Οργανισμός Εκδόσεως Σχολικών Βιβλίων	1950	Αθήνα	1η
8	01-17009	Αρχαία Ελληνική Ιστορία. Δια την Δ΄ Δημοτικού	Μαθητικό βοήθημα Δ΄ Δημοτικού που καλύπτει την περίοδο από την κάθοδο των Δωριέων ως την κατάληψη της Ελλάδας από τους Ρωμαίους. Αποσκοπεί στην καλλιέργεια της εθνικής συνείδησης και της ιστορικής συνέχειας σύμφωνα με το κυρίαρχο εθνικό αφήγημα.	Δημ. Δούκας, Θ. Γιαννόπουλος	Ιωάννης Ν. Σιδέρης	1947	Αθήνα	2η
9	01-17010	Αρχαίοι Έλληνες Λυρικοί - Εκλογαί ΣΤ΄ Γυμνασίου	Σχολικό εγχειρίδιο Αρχαίων Ελληνικών για την ΣΤ΄ Γυμνασίου που περιέχει αποσπάσματα αρχαίων Ελλήνων λυρικών, εισαγωγή και ερμηνευτικά σχόλια. Κοσμείται από μικρά διακοσμητικά σχέδια.	Βίκτωρας Δ. Κρητικός, Μιλτιάδης Τσέλιος (σχόλια)	Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων	1972	Αθήνα	
10	01-17011	Οι αρχαίοι χρόνοι. Ιστορία για την Δ΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου	Μαθητικό βοήθημα Ιστορίας Δ΄ Δημοτικού που καλύπτει το διάστημα από τους προϊστορικούς χρόνους ως τη Μακεδονική Ηγεμονία.	Δημ. Ν. Γιαννιάς	Ν. Αλικιώτης		Αθήνα	7η